



Αύξηση 3% τον χρόνο στις πολιτειακές επιχορηγήσεις προς τα σχολεία ζητά η Γκίλαρντ

Η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ προκάλεσε τις πολιτειακές κυβερνήσεις να δεσμευθούν με την υπόσχεση ότι θα αυξάνουν κατά 3% κάθε χρόνο τις επιχορηγήσεις τους προς τα σχολεία.

Κατά την επίσκεψή της σε Καθολικό κολέγιο του Περθ, η κα Γκίλαρντ τόνισε ότι το εθνικό σχέδιο για την βελτίωση των αυστραλιανών σχολείων, απαιτεί τη συνεργασία των πολιτειακών πρωθυπουργών και των αρχι-

γών των επικρατειών της χώρας.

Να σημειωθεί ότι παράγοντες της κυβέρνησης βρίσκονται αυτό τον καιρό στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων με εκπροσώπους των Καθολικών και των ανεξάρτητων σχολείων, ενώ το θέμα θα συζητηθεί αναλυτικά στην σύσκεψη των πολιτειακών πρωθυπουργών με την ομοσπονδιακή κυβέρνηση τον ερχόμενο μήνα.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΑΜΗΛΟΜΙΣΘΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ



Μισθολογική αύξηση \$30 την εβδομάδα ζητούν τα εργατικά συνδικάτα

Μισθολογική αύξηση \$30 τη βδομάδα ζητά για τους χαμηλόμισθους εργαζόμενους της χώρας η Αυστραλιανή Συνομοσπονδία Εργατικών Συνδικάτων, ACTU.

Στο αίτημα που υπέβαλε στην αρμόδια Υπηρεσία Δίκαιης Εργασίας (Fair Work Commission), η Συνομοσπονδία ζητά να αυξηθεί ο κατώτερος μισθός στην Αυστραλία, στα \$636.40 την εβδομάδα.

Η αύξηση αυτή, αν εγκριθεί, θα χορη-

γηθεί σε 745,000 εργαζόμενους της χώρας.

Ο Γραμματέας της ACTU, Ντέιβ Όλιβερ, υπογράμμισε ότι η ισχυρή οικονομία της χώρας επιτρέπει την χορήγηση μισθολογικής αύξησης \$30 την εβδομάδα στους χαμηλόμισθους, ενώ προειδοποίησε ότι η Αυστραλία ακολουθεί κατά πόδας τις Ηνωμένες Πολιτείες, όπου έχει δημιουργηθεί μια νέα τάξη πτωχών εργαζόμενων.

Διαγωνισμός για νέες Ελληνίδες επιχειρηματίες διοργανώνει η Αυστραλία

Η πρεσβεία της Αυστραλίας, σε συνεργασία με το Επιχειρηματικό Συμβούλιο Ελλάδας-Αυστραλίας και την ευγενική στήριξη χορηγών, θα διεξάγουν ανοικτό διαγωνισμό για νέες Ελληνίδες επιχειρηματίες που έχουν καινοτόμες ιδέες ή προϊόντα, μέσα από τον οποίο θα δοθεί η ευκαιρία στις νικήτριες να επισκεφθούν την Αυστραλία για συναντήσεις με εταιρείες της χώρας για την προώθηση των προϊόντων τους.

Επίσης, θα τους δοθεί η ευκαιρία να κάνουν πρακτική εξάσκηση σε Αυστραλιανή εταιρεία του κλάδου της επιλογής τους, ώστε να αποκομίσουν τεχνογνωσία και εμπειρία στην ανάπτυξη της δικής τους επιχειρηματικής ιδέας, όπως ανακοίνωσε η πρόεδρος Τζένη Μπλούμφιλντ (φωτό).



ΚΥΠΡΟΣ ΗΕΛΛΕΝΕΣ ΚΛΟΒ ΛΤΔ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΕΣΧΗ



ΕΘΝΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η Κυπριακή Ελληνική Λέσχη σε συνεργασία με άλλα Κυπριακά Σωματία τελεί Εθνικό Μνημόσυνο των Πεσόντων και Απαγχονισθέντων ηρώων κατά τον απελευθερωτικό αγώνα της

ΕΟΚΑ 1955 – 1959

Καλούμε τους τιμώντας τη μνήμη των ηρώων μας όπως προσέλθουν στον Καθεδρικό Ναό "Ευαγγελισμός της Θεοτόκου" στην Αρχιεπισκοπή 242 Cleveland Street, Redfern

Κυριακή 31 Μαρτίου 2013 και ώρα 10 π.μ.

Κατάθεση στεφάνων στο κενοτάφειο στη αυλή της Εκκλησίας. Θα προσφερθή καφές στο χωλ της Εκκλησίας μετά το Μνημόσυνο.

Τα Σωματία που επιθυμούν να καταθέσουν στεφάνια στο κενοτάφειο παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τον πρόεδρο της Λέσχης κ. Παναγιώτη Αχιλλέως στο τηλ. 0404 901 044.

Ο Πρόεδρος
Παναγιώτης Αχιλλέως